# 奥圣优质天然绿色环保PVC管材 通用PVC管材电工套管

产品名称	奥圣优质天然绿色环保PVC管材 通用PVC管材电工套管
公司名称	运城市蒲津奥圣塑钢制品有限公司
价格	面议
规格参数	材质:PVC电工套管 产地:山西运城 品牌:奥圣
公司地址	运城经济开发区邑东路3号
联系电话	03592437302

## 产品详情

奥圣pvc系列产品是以聚录乙烯为主要原料的塑料制品。

包括:pvc电工套管、pvc排水管、pvc农用灌溉管材,有多种型号可供选择,还有适用于高层建筑的实壁螺旋管和中空螺旋管。按壁厚又分为轻型、中型、重型,配套管件齐全。产品耐腐蚀,抗老化性强,使用寿命超过50年,可用于建筑给排水系统、电工套管及化工喷灌管道等。

#### 质量保证书

#### 尊敬的客户:

首先感谢您选择购买奥圣塑钢制品公司的产品!

为保证产品质量,明确购销双方产品质量责任,确保产品质量合格,保证产品安全,特作如下保证:

- 一、奥圣公司提供的产品质量原则上按购货方规定的技术标准执行。在购货方没有规定的技术标准时,我公司将按照国家现行标准执行,并向购货方提供产品样品,经购货方同意后向购货方提供产品,并保证产品质量的稳定和逐步提高。
  - 二、供货方向购货方提供加盖供货单位公章的生产许可证、营业执照复印件。
  - 三、供货方向购货方提供加盖供货单位公章的产品标准复印件。

四、供货方保证所供产品符合法定的质量标准,并对产品质量负责,必要时向购货方提供必要的 质量资料,诸如产品检验报告书等相关资料。

五、供货方的产品包装、注册商标等符合国家有关规定。

六、购货方严格按产品包装上注明的贮藏条件贮藏,因购货方对产品保管养护不善而造成产品质量问题由购货方负责。

七、消费者因产品质量问题进行投诉,供货方应积极配合妥善解决,如确属供货方的责任,供货 方承担全部责任和费用。

### 八、质量争议(问题)的处理:

购货方应严格按照制订的技术标准对供货方的产品进行检验,保证检验的公正和科学性,对检验不合格的剩余样品应保留一周。

对确属供货方质量问题的,已经使用造成的损失,由我公司负责。

对确属供货方生产质量问题的,没有使用的,由供需双方协商解决(退货或降价)。

九、本产品质量保证书自双方签定供货合同发生供货时生效,业务终止时同时终止。

本产品的材质是PVC电工套管,产地是山西运城,品牌是奥圣